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ALGEMENE LEDENVERGADERING  
DATUM: 12 APRIL 2023 
 
AANWEZIG  BESTUUR EN LEDEN VOLGENS PRESENTIELIJST 
AFWEZIG M.K. ZIE PAGINA 6 
 

Notulen 

1.Opening - vaststelling agenda – mededelingen  
De voorzitter heet de leden van harte welkom.  

Toelichting agenda punt 5 Invulling bestuur:  
Het huidige bestuur kan nog steeds versterking gebruiken. Met de huidige bezetting is het 
bestuur in feite onderbezet. Daarnaast treedt onze voorzitter af in november 2023. Verder 
vervult de penningmeester nu een dubbele rol als penningmeester van AV de Keien en 
Stichting de Kuip. Het is niet wenselijk. Er is dus een bestuurlijke uitdaging. En die dienen we 
als vereniging samen op te lossen! 
 

Mededelingen:  
• Door compensatie van gestegen energiekosten door de gemeente hebben we de 

contributieverhouding van 14,6% kunnen verlagen naar een verhoging van ruim 4% 

• Ook in 2023 is de gemeente voornemens bij te dragen aan de energiekosten. Echter 
het is op dit moment nog niet duidelijk hoe dit vorm wordt gegeven. Duidelijk zal zijn 
dat het probleem van gestegen energieprijzen niet weg is. We verwachten in oktober 
weer maatregelen te moeten nemen.  

• Als vereniging hebben we mee gedaan aan een landelijk onderzoek over de stand van 
zaken van sportverenigingen. Er is een landelijk rapport verschenen en deze is 
besproken in de 2e kamer. Conclusie: het voortbestaan van sportverenigingen is in 
gevaar. De belangrijkste problemen zijn tekort aan vrijwilligers en gestegen energie 
kosten.  

• Statuten: In 2021 heeft de algemene ledenvergadering ingestemd met de wijziging 
van de statuten. Echter de statuten hadden eerst moeten worden goedgekeurd door 
de Atletiek Unie voorafgaand aan de stemming. De Atletiek Unie heeft de nieuwe 
statuten nu goedgekeurd. Dit betekent wel dat de procedure opnieuw in de juiste 
volgorde moet gebeuren. In september / oktober zullen extra ALV’s plaatsvinden. We 
gaan deze ALV uiteraard combineren met andere agenda punten als vaststelling 
begroting etc.  

• SSNB is miv 1 april nieuwe gebruiker / huurder. Zie ook toelichting agendapunt 6.  
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2. Vaststelling verslag ALV 2022 1611 
Jan Smets:  
Er is een wijziging in agendapunt 8 vergoeding trainers 

• Vergoeding jeugdigen (assistent) trainers worden aangepast aan de fiscale 
vrijwilligers vergoeding.  

Na controle blijkt dat we voldoen aan de fiscale regels. De vergoeding hoeft niet worden 
aangepast en zal met terugwerkende kracht worden hersteld.  
 
De notulen worden goedgekeurd. Er zijn verder geen vragen of opmerkingen hierover.  
 

a) Verslag Kascontrole commissie 
b) Vaststelling jaarrekening 2022 
c) Decharge bestuur  

 
De Kas commissie bestaande uit Werner van Bussel, René Jetten en Frank Joos hebben de 
jaarrekening 2022 gecontroleerd en zijn tot de conclusie gekomen dat het er goed uit ziet. Ze 
hebben geen opmerkingen verder. Gevraagd wordt aan de leden om decharge te verlenen 
aan het bestuur. De vergadering heeft hiermee ingestemd.  
 
 

Toelichting Jaarrekening door Jan Smets 
• Complimenten voor organisatie van en de vele vrijwilligers van zowel de Maashorst 

Trailrun en Uden on Ice. De invulling door vrijwilligers is moeiteloos gegaan. Ook 
krijgen we als de Keien complimenten van de organisaties achter deze evenementen.  

• 2022 het 1e jaar na corona laat een beperkt negatief resultaat zien.  

• We sluiten 2022 af met 84k aan liquide middelen. Het ledenaantal is stabiel gebleven.  

• Door alle energiebesparende maatregelen hebben we 40% bespaard aan verbruik 
van gas en stroom.  

 
 

4. Kas commissie samenstelling  
Door het aftreden van Frank Joos ontstaat er een vacature bij de Kas commissie. Jeroen 
Raijmakers zal hem opvolgen.  
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5. Invulling bestuur  
Het bestuur heeft meerdere personen benadert voor de functie van voorzitter zowel binnen 
als buiten onze vereniging.  We zouden graag in contact komen met personen met ervaring 
of affiniteit met deze functie. Dit geldt ook voor de functie van penningmeester.  
 
De leden wordt gevraagd mee te denken over mogelijke kandidaten voor beide functies.   
Daarnaast is er behoefte aan invulling op gebied van vrijwilligersbeleid en communicatie / 
promotie. Elke tip is welkom. We gaan graag met geïnteresseerden in gesprek.  
 
Frank Sjoerdsma is een van de personen die is benaderd door het bestuur. Hij heeft positief 
gereageerd en hij stelt zich beschikbaar als bestuurslid. Hij gaat de komende periode 
meedraaien met het bestuur. In de volgend ALV kan hij officieel worden benoemd.  
 
 

6. Ontwikkelingen  
- Verhuur ruimten SSNB 
Sport Service Noord Oost Brabant huurt met ingang van 1 april structureel ruimte bij de 
Keien (de voormalige EHBO ruimte). Deze ruimte wordt volledig verhuurd. In totaal werken 
er 17 personen en gebruiken ze 7 werkplekken. Deel van de kantine en  bestuur ruimte 
worden voor respectievelijk 200 en 400 uur verhuurd.  De huurovereenkomst loopt tot 31-
12-2023 met een intentie tot verlenging tot 2027. E.e.a. is afhankelijk van de subsidie van de 
gemeente Maashorst.  
 
Twan van Opheij: Maken ze gebruik van de baan?  
Jan Smets: ze zullen incidenteel gebruik maken van de baan. Bij meer gebruik zullen hier 
nadere afspraken voor moeten worden gemaakt.  
 
Twan van Opheij: Waarom heet het Noord Oost Brabant als ze werken voor de gemeente 
Maashorst?  
Jan Smets: de organisatie is een provinciale instelling. Het deel SSNB wat werkt voor de 
gemeente Maashorst zijn onze nieuwe huurders.  
 
Maria van Summeren: we moeten denken in mogelijkheden. Wat kunnen zij voor ons 
betekenen en andersom?  
Jan Smets: De contacten zijn gelegd en we staan open voor samenwerking. Ook hier hebben 
we in de toekomst iemand voor nodig die hier een rol in wil spelen.  
 
Jeroen Raijmakers: Waar kunnen we nu terecht voor de EHBO ruimte? Dit i.v.m. de wedstrijd 
zaterdag. 
Jan Smets: Dit lossen we wel op. Het is de taak van diegene die verantwoordelijk is voor de 
EHBO om hier iets voor te regelen.  
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- toekomst de Keien o.a.  aanpak kantine.  
Door onderbezetting is het bestuur niet voldoende toegekomen aan het project Toekomst 
van de Keien. We merken dat dit niet te doen is met de dagelijkse taken / werkzaamheden 
die worden gevraagd van het bestuur. Aan de leden wordt gevraagd om hierover mee te 
denken.  
 
René Jetten stelt zich beschikbaar om de komende periode zich bezig te houden met dit 
onderwerp als projectleider.  Hij stelt voor om – gelieerd aan het bestuur- het plan verder uit 
te werken. De aanwezige leden reageren positief op dit voorstel.   
 
Walter Hof:  
Het heeft wat moeite gekost om vrijwilligers te vinden maar Inmiddels hebben we een 
werkgroep met 4 leden. Er zit positieve energie in de groep en er zijn veel ideeën. De start is 
gemaakt. We gaan nu de wensen verzamelen van leden en direct betrokkenen binnen onze 
club.   
 
 

7. Rondvraag 
Frank: Wat zijn de ontwikkelingen rondom de LED verlichting?  
 
Jan Raijmakers: De gemeente is bezig met een inventarisatie en is bij alle sportverenigingen 
langs geweest. Onze masten zijn 60 jaar oud en aan vervanging toe. In mei wordt er een plan 
van aanpak verwacht van de gemeente.  
 
Ilona Gunsing: de baan is bij het “aanlopen” bij hoogspringen en poolstok springen erg glad. 
Atleten zijn bang om uit te glijden. Is dit bekend en wat wordt er aan gedaan?  
 
Jan Raijmakers: de AU heeft de baan afgelopen week nog goedgekeurd. Er is bekend dat het 
aan vervanging toe is maar niet dat het urgent is. Er is een vertegenwoordiger langs geweest 
en een offerte wordt verwacht. Jan neemt contact op om de aanvraag te versnellen.  
 
Debby Hoven:  we vragen de leden om nieuws te melden aan Debora van der Vliet.  Dan kan 
het worden meegenomen in de nieuwsbrief en/of website en social media. Denk hierbij aan 
behaalde resultaten bij wedstrijden individueel of samen trainen voor een doel etc. . Maak 1 
a 2 personen van je trainingsgroep verantwoordelijk hiervoor. Foto’s en teksten kunnen 
worden aangeleverd via nieuws@dekeienatletiek.nl  
 
 

8 Afsluiting  
Voorzitter bedankt iedereen voor hun komst en deelname. Datum voor het volgend overleg 
is nog niet bekend maar zal ergens in september / oktober plaatsvinden. Uitnodiging en 
agenda volgt per email.  

mailto:nieuws@dekeienatletiek.nl
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Presentie lijst 12 april 2023  

Aantal Naam 

1 Jos Smith 

2 Jeroen Raijmakers 

3 Aart Kleinendorst 

4 Arno van Ravenstein 

5 Twan van Opheij 

6 Caroline van Mosselen  

7 Bert Timmermans 

8 Walter Hoff 

9 Anita Goorts 

10 Ans Nabuurs 

11 Jan Raijmakers 

12 Nellie van Dijk 

13 Rina Brugmans 

14 Jan Jans 

15 Tiny Raijmakers 

16 Peer Maas 

17 Geert Kuipers 

18 Rudolf Willems 

19 Ilona Lintsen 

20 René Jetten 

21 Moniek Reijs 

22 Maria van Summeren 

23 Albert van de Rijt 

24 Arie van Grinsven 

25 Carlo van Hout 

26 Marcel Bos 

27 Frank Sjoerdsma 

28 Okko Schook 

29 Joost Gerrits 

30 Helma van Hanenberg 

31 Cora van Nieuwenburg 

32 René Jetten 

33 Werner van Bussel 

34 Ann Ketelaars 
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Aantal  Afwezig met kennisgeving 

1 Frans van Dooren 

2 Joke Aldenhoven 

3 Julia Smeehuijzen 

4 Gerard van de Hei 

5 Michel van den Nieuwendijk 

6 Carla Vissers 

7 Jeroen Vogels 

8 Sabine Itink 

9 Joke van Riel 

10 Maarten Vissers 

11 Jose Opheij 

12 Jasper Minkels 

13 Hans vd Kolk 

14 Henny verstegen 

15 Nelly van Aarle 

16 Birgit van Melis 

17 Wouter Lintsen 

 

 

35 Peter Mijsberg Naar eigen zeggen aanwezig, niet zichtbaar op de presentie lijst  

 

 

 
 Bestuur 

1 Theo van Kessel 

2 Jan Smets 

3  Antoon Goorts 

4 Debby Hoven  


